
Norveški fjordi iz Zagreba

22. september 2026. - 29. september 2026.
-

Jungle Tribe vas vodi na potovanje po norveških fjordih – potovanje, ki razkriva eno najbolj impresivnih
naravnih kulis na svetu! Od sodobne prestolnice Osla do slikovitega Bergna vas ta tura popelje skozi
pokrajine, oblikovane z ledeniki, fjordi, morjem in gorami.

Potovanje začnemo v Oslu, ki leži ob obali Oslofjorda. Med raziskovanjem mesta spoznavamo njegovo
zgodovino in kulturo, vendar pravo doživetje Norveške šele sledi – pot proti notranjosti in obali, kjer
narava prevzame glavno vlogo. Ko se podamo v notranjost, vstopimo v svet gorskih prelazov, dolin in
jezer, vse do olimpijskega mesta Lillehammer. Tukaj narava in tradicija živita v popolnem sožitju,
pokrajina pa postaja vse bolj dramatična.

Eden izmed vrhuncev potovanja je vožnja po slikoviti Atlantski cesti, ki se vije čez mostove in otočke,
obdana z valovi Norveškega morja. Ta edinstvena kombinacija inženirstva in narave ponuja dih jemajoče
razglede. Pravi naravni spektakel doživimo med plovbo po fjordu Geiranger, enem najbolj znanih fjordov
na svetu. Fjord je nastal zaradi delovanja ledenikov pred približno 2,5 milijona let in je eden
najpomembnejših naravnih fenomenov Norveške. Pot nas nato vodi čez spektakularno gorsko cesto
Trollstigen, znano po ostrih serpentinah in dramatičnih razglednih točkah. V bližini se nahaja tudi
Hornindalsvatnet, najgloblje jezero v Evropi, ki dodatno poudarja izjemno naravno raznolikost tega
območja.

Na poti proti Bergnu potujemo skozi slikovite doline, mimo slapov, kot je Tvindefossen, in skozi
inženirske dosežke, kot je predor Lærdal – najdaljši cestni predor na svetu. Vsak kilometer tega
potovanja razkriva novo dimenzijo norveške narave, od fjordov in gora do rek in ledeniških dolin.

Potovanje zaključimo v Bergnu, mestu, obdanem s fjordi in gorami, kjer narava in zgodovina sobivata.





Razgled z gore Fløyen razkrije vso lepoto Bergna, medtem ko sprehod skozi četrt Bryggen spominja na
bogato trgovsko preteklost tega območja.

Od mirnih voda fjordov do divjih gorskih prelazov in ledenikov – to potovanje vas popelje skozi srce
norveških fjordov. Pokrajina pusti vsakega popotnika brez besed, to pa je izkušnja, ki ostane v spominu
za vse življenje.

V ceno aranžmaja so vključeni naslednji izleti:

- Ogled Lillehammerja

- Ogled Moldeja, Atlantska cesta in vas Bud

- Križarjenje po fjordu Geiranger

- Ledenik Briksdal in jezero Hornindalsvatnet

- Orlova cesta in Trollstigen 



Načrt in program

Dan 1: Zbiranje skupine in odhod proti Oslu

Zbor skupine dve uri in pol pred letom na zagrebškem letališču. Let v Oslo s prestopanjem v Münchnu. Prihod v prestolnico Norveške in največje mesto države. Transfer do
hotela. Po prijavi v hotel prosti čas za lastne aktivnosti.

Prevoz
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Zagreb – München z vključenimi pristojbinami in prtljago
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji München – Oslo z vključenimi pristojbinami in prtljago
Prevoz od letališča do nastanitve

Namestitev
Thon Hotel Gardermoen (1 noč)

Mesto
Zagreb, Munchen, Oslo

Dan 2: Fakultativni izlet – Ogled Osla

Današnji dan je namenjen ogledu Osla, mesta, ki leži ob obali zaliva Oslofjord. Začnemo z obiskom mestne hiše, ki je znana kot kraj podelitve Nobelove nagrade. Po ogledu
mestne hiše nadaljujemo s panoramskim ogledom Osla in se odpravimo do srednjeveške trdnjave Akershus, ki je stoletja varovala mesto in danes predstavlja pomemben
zgodovinski spomenik. Peljali se bomo mimo kraljeve palače, uradne rezidence norveške kraljeve družine, obdane s čudovitim parkom, odprtim za javnost. Videli bomo tudi
stavbo norveškega parlamenta (Storting) ter operno hišo.

Po organiziranem ogledu sledi prosti čas v središču mesta za samostojno raziskovanje, nakup spominkov ali uživanje v skandinavski kulinariki in mestnem vzdušju. Možen je tudi
obisk dveh muzejev – muzeja Kon-Tiki, kjer hranijo originalni splav Kon-Tiki, s katerim je raziskovalec Thor Heyerdahl leta 1947 preplul Tihi ocean in dokazal možnost
starodavnih čezoceanskih potovanj, ter muzeja Munch, kjer so razstavljena dela enega najbolj znanih norveških umetnikov Edvarda Muncha, avtorja znamenite slike »Krik«.

Namestitev
Thon Hotel Gardermoen (1 noč)

Mesto
Oslo

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Ogled Osla

Dan 3: Odhod v Lillehamer (free izlet)

Odhod v jutranjih urah proti mestu Lillehammer. To mestece je eno najbolj znanih zimskih letovišč na Norveškem, svetovno prepoznavnost pa dolguje zimskim olimpijskim igram,
ki so potekale leta 1994. Obiščemo muzej Maihaugen, eno najbolj obiskanih znamenitosti v regiji, ki obsega več kot 200 hiš, od katerih so nekatere stare več kot petsto let. Najbolj
znana stavba je lesena cerkev Garmo, značilna za skandinavsko območje, zgrajena v srednjem veku. Arhitektura takšnih lesenih cerkva izvira še iz vikinškega obdobja. Po
ogledu muzeja Maihaugen se odpravimo do olimpijskega parka, kjer so potekale zimske olimpijske igre. Po ogledu in prostem času v olimpijskem parku nadaljujemo panoramsko
vožnjo do hotela v kraju Hafjell.

Prevoz
Prevoz od Osla do Hafjella

Namestitev
Scandic Hotel Hafjell (1 noč)

Mesto
Oslo , Hafjell

Hrana
Zajtrk × 1
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Dan 4: Panoramska vožnja po Atlantski cesti (free izlet)

Po odjavi iz hotela vožnja do mesta Molde. Na poti nas čakajo razgledi, ki vam bodo vzeli dih. Prihod v mesto Åfarnes, kjer se vkrcamo na trajekt čez fjord Langfjorden do mesta
Sølsnes. Langfjorden je 30 kilometrov dolg krak še večjega fjorda Altafjorden. Nadaljujemo vožnjo po znameniti Atlantski cesti, ki slovi po osupljivih panoramskih razgledih na
fjorde, otoke, Norveško morje, pristna ribiška naselja in znameniti zaviti most Storseisundet.

Ustavimo se v ribiški vasi Bud, kjer bomo naredili fotografije in uživali v tem pravljičnem kraju. Za konec nas čaka kratek ogled mesta Molde, nato pa odhod do hotela.

Prevoz
prevoz od Hafjella do Moldea

Namestitev
Scandic Seilet (1 noč)

Mesto
Hafjell, Molde

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 5: Križarjenje po fjordu Geiranger (free izlet)

Odjava iz hotela in odhod na trajekt iz Moldeja ter prečkanje fjorda do kraja Vestnes. Nadaljevanje vožnje do znamenite ceste Trollstigen. Cesta Trollstigen je ena izmed 18
nacionalnih panoramskih cest na Norveškem. Skupno je na Norveškem zgrajenih 2240 kilometrov panoramskih cest, mnoge med njimi pa imajo javna stranišča z enim najlepših
razgledov na svetu.

Po krajšem postanku na razgledni točki s pogledom na cesto Trollstigen nadaljujemo do fjorda Norddal, kjer se vkrcamo na trajekt, s katerim prečkamo fjord, nato pa se
priključimo na Orlovo cesto, ki nas popelje do razgledne točke s pogledom na fjord Geiranger. Po prostem času sledi vožnja z ladjo po fjordu Geiranger, ki traja približno eno uro.
Fjord Geiranger je ime dobil po majhnem naselju Geiranger, ki leži ob njegovi obali, in velja za najbolj znan fjord na Norveškem.

Po križarjenju se odpravimo do jezera Hornindalsvatnet, najglobljega jezera na Norveškem in v Evropi, z globino 514 metrov. Namestitev v hotelu in nočitev.

Prevoz
Prevoz od Moldea do Geirangera

Namestitev
Fjordland (1 noč)

Mesto
Molde, Geiranger

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 6: Transfer do Bergna in ledenik Briksdal (free izlet)

Danes nas ponovno čaka panoramska vožnja skozi naravne lepote Norveške. Na poti proti Bergnu se odpravimo do ledenika Briksdal. To območje je znano po številnih
ledeniških jezerih in je del narodnega parka Jostedalsbreen, oziroma del ledenika Jostedal, ki je največji kopenski ledenik v Evropi.

Sledi sprehod do ledenika, po fotografiranju pa povratek v avtobus. Na poti proti Bergnu se peljemo skozi najdaljši cestni predor na svetu, Lærdal, dolg približno 24,5 kilometra,
ter občudujemo tudi slap Tvindefossen. Po prihodu v Bergen namestitev v hotelu in nočitev.

Prevoz
Prevoz od Geirangera do Bergena

Namestitev
Scandic Kokstad (1 noč)

Mesto
Geiranger, Bergen

Hrana
Zajtrk × 1
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Dan 7: Fakultativni izlet – Ogled Bergna

Dan začnemo z vožnjo proti eni najlepših razglednih točk v Bergnu – gori Fløyen, do katere se lahko povzpnemo z vzpenjačo Fløibanen. Z vrha se odpira spektakularen
panoramski razgled na Bergen, okoliške gore in fjorde, ki ustvarjajo edinstveno pokrajino, po kateri je mesto znano. Po uživanju v razgledu se spustimo v zgodovinsko središče
mesta in nadaljujemo ogled po slikoviti četrti Bryggen, ki je uvrščena na Unescov seznam svetovne dediščine. Tukaj se nizajo pisane lesene hiše iz preteklosti, ozke ulice ter
številne majhne trgovine, galerije in delavnice, ki ohranjajo duh preteklih časov.

V neposredni bližini se nahaja živahna ribja tržnica, kjer boste lahko začutili pristno mestno vzdušje, poskusili sveže morske sadeže in spoznali lokalno kulinariko. Sprehod
nadaljujemo do impresivne trdnjave Bergenhus, ene najstarejših in najbolje ohranjenih utrdb na Norveškem, kjer izstopa eleganten stolp Rosenkrantz z bogato zgodovino in
čudovitim razgledom na pristanišče.

Po ogledu zgodovinskih znamenitosti sledi prijetna panoramska vožnja skozi norveško pokrajino proti majhni ribiški vasi Rong. Med vožnjo boste uživali v razgledih na
razčlenjeno obalo, mostove in otočke, ki dajejo temu delu Norveške poseben značaj. Po sprostitvi in uživanju v naravnih lepotah se vrnemo v hotel, polni vtisov o enem najbolj
očarljivih mest v Skandinaviji.

Namestitev
Scandic Kokstad (1 noč)

Mesto
Bergen

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Ogled Bergna

Dan 8: Prosto in povratek proti Zagrebu

Prosti čas za lastne aktivnosti pred odhodom na letališče. Let proti Zagrebu v popoldanskih urah s prestopanjem v Frankfurtu. Povratek v Zagreb v večernih urah. Konec
potovanja.

Prevoz
Prevoz od nastanitve do letališča
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Bergen – Frankfurt z vključenimi pristojbinami in prtljago
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Frankfurt – Zagreb z vključenimi pristojbinami in prtljago

Mesto
Bergen, Frankfurt, Zagreb

Hrana
Zajtrk × 1

Cene in pogoji
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Ni vključeno

Mednarodno zdravstveno zavarovanje (lahko se uredi preko agencije)
Individualni stroški potnika v času potovanja
Fakultativni izleti in vstopnice za kulturno-zgodovinske spomenike

Ob prijavi se plača 200 evrov, preostanek cene aranžmaja pa je treba poravnati najkasneje 6 tednov pred odhodom na potovanje.

Cene, objavljene na spletni strani, vključujejo 5 % popust in veljajo za plačilo z gotovino v poslovalnici, nakazilo na transakcijski račun ali enkratno plačilo s kartico.
Potovanje je treba poravnati v največ 3 obrokih (obvezno prvo plačilo ob rezervaciji in zadnje najkasneje 6 tednov pred odhodom).

Pri plačilu s karticami na 2–12 obrokov (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ in Visa Premium PBZ) se
obračuna polna cena potovanja brez upoštevanega 5 % popusta.

Pri plačilu na transakcijski račun z računa izven EU ali pri plačilu s kartico Revolut je treba poravnati stroške provizije, ki jih zaračuna banka.

V skladu z Zakonom o preprečevanju pranja denarja in financiranja terorizma agencija ne sme sprejemati posameznih gotovinskih plačil v višini 10.000 evrov ali več.
Takšna plačila je mogoče izvesti izključno preko transakcijskega računa ali z nakazilom v banki.

Fakultativni izleti
Ogled Osla
Cena: 50,00 

Oslo je najpomembnejše politično, gospodarsko in kulturno središče Norveške. Njegovi začetki segajo v 11. stoletje in vladavino kralja Haralda Hardrade, znanega
kot zadnjega velikega vikinškega kralja. Mesto se je oblikovalo kot zgodnje trgovsko in upravno središče ob obali Oslofjorda. Ključen trenutek se je zgodil leta 1624,
ko je velik požar skoraj uničil mesto, nato pa se je kralj Kristijan IV. odločil zgraditi novo mesto in ga poimenoval po sebi. Od leta 1925 mesto ponovno nosi ime Oslo.
Skozi zgodovino se je razvilo iz skromnega srednjeveškega naselja v politično in kulturno središče Norveške. Njegov razvoj je tesno povezan z utrjevanjem norveške
državnosti, zlasti po pridobitvi neodvisnosti v začetku 20. stoletja, ko mesto postane simbol sodobne nacionalne identitete.

Posebno mesto v sodobni zgodovini zavzema mestna hiša, prepoznavna stavba, v kateri vsako leto poteka podelitev Nobelove nagrade za mir. Ena pomembnejših
znamenitosti je tudi trdnjava Akershus, ki je stoletja varovala mesto pred napadi in imela ključno obrambno ter politično vlogo. Njena ohranjenost danes priča o
strateškem pomenu Osla skozi različna zgodovinska obdobja.

V središču sodobnega političnega življenja se nahaja kraljeva palača, rezidenca norveške kraljeve družine, pa tudi parlament (Storting). Oslo izstopa tudi po sodobni
arhitekturi, kar najbolje ponazarja operna hiša, ena najbolj znanih sodobnih stavb v Skandinaviji, ki stoji tik ob obali in je zasnovana tako, da simbolično izhaja iz
morja. Mesto je tudi pomembno kulturno središče, zaznamovano z delovanjem raziskovalcev in umetnikov, ki so oblikovali njegov značaj. V muzeju Kon-Tiki hranijo
originalni splav, s katerim je Thor Heyerdahl leta 1947 preplul Tihi ocean in potrdil teorije o starodavnih pomorskih migracijah. Muzej Munch pa je posvečen delu

Vključeno v ceno

Namestitev v dvoposteljnih sobah na osnovi 2 nočitev z zajtrkom v hotelu***
(po lokalni kategorizaciji) v Oslu
Namestitev v dvoposteljnih sobah na osnovi 1 nočitve z zajtrkom v hotelu****
(po lokalni kategorizaciji) v Hafjellu
Namestitev v dvoposteljnih sobah na osnovi 1 nočitve z zajtrkom v hotelu****
(po lokalni kategorizaciji) v Moldeju
Namestitev v dvoposteljnih sobah na osnovi 1 nočitve z zajtrkom v hotelu***
(po lokalni kategorizaciji) v Geirangerju
Namestitev v dvoposteljnih sobah na osnovi 2 nočitev z zajtrkom v hotelu****
(po lokalni kategorizaciji) v Bergnu
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Zagreb – München z
vključenimi pristojbinami in prtljago
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji München – Oslo z
vključenimi pristojbinami in prtljago
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Bergen – Frankfurt z
vključenimi pristojbinami in prtljago
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Frankfurt – Zagreb z
vključenimi pristojbinami in prtljago
Vsi prevozi od letališča do nastanitve, od nastanitve do letališča in med mesti
po načrtu in programu potovanja
Organizacija potovanja in storitve predstavnika agencije na destinaciji v
hrvaškem jeziku

Redna cena
1.990,00 

PROMO CENA
Velja za prvih 5 prijav.

1.840,00 

EUR

EUR

EUR
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Edvarda Muncha, enega najpomembnejših svetovnih umetnikov.

V ceno je vključeno: prevoz, vstopnica za muzej Kon-Tiki
V ceno ni vključeno: kosilo in pijača

Ogled Bergna
Cena: 50,00 

Bergen zavzema posebno mesto v zgodovini Norveške kot eno njenih najstarejših in najpomembnejših mest. Mesto je leta 1070 ustanovil kralj Olaf III. Haraldsson in
je kmalu postalo kraljevsko središče ter prestolnica srednjeveške Norveške, s čimer je pridobilo izjemen strateški in upravni pomen. Njegova lega, obdana s fjordi in
gorami, je omogočila razvoj močne pomorske in trgovske tradicije. V 14. stoletju Bergen postane eno ključnih središč hanzeatske zveze, trgovskega združenja, ki je
prevladovalo na severu Evrope. Nemški trgovci so pustili globok pečat v družbenem in gospodarskem življenju mesta ter oblikovali njegovo arhitekturo, jezik in
vsakdan.

Najbolj prepoznaven simbol tega obdobja je zgodovinska četrt Bryggen, niz značilnih lesenih hiš, ki so služile kot skladišča in trgovski prostori. Čeprav so bile skozi
zgodovino večkrat uničene v požarih, so jih vedno obnovili v prvotni obliki in tako ohranili avtentičen videz hanzeatskega trgovskega središča. Danes Bryggen priča
o času, ko je bil Bergen eno najpomembnejših trgovskih mest v Evropi. Pomembno vlogo v obrambi in političnem življenju mesta je imela tudi trdnjava Bergenhus,
ena najstarejših in najbolje ohranjenih trdnjav na Norveškem. V njej se nahaja stolp Rosenkrantz iz 16. stoletja, ki simbolizira vojaško moč in strateški pomen Bergna.

Mesto je skozi zgodovino tudi pomembno kulturno središče, njegov značaj pa je dodatno oblikoval Edvard Grieg, eden najznamenitejših norveških skladateljev.
Njegova glasba, navdihnjena z norveško pokrajino in ljudsko tradicijo, ponazarja povezavo med naravo in kulturo, ki je globoko zakoreninjena v identiteti Bergna.

V ceno je vključeno: prevoz, vozovnice za vzpenjačo Fløibanen

V ceno ni vključeno: kosilo in pijača

Namestitev
Thon Hotel
Gardermoen  ***

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hotel*** (po lokalni kategorizaciji) je nastanitveni objekt v bližini letališča v Oslu, ki razpolaga z dvoposteljnimi sobami. Storitev vključuje nočitev z zajtrkom.

Scandic Hotel Hafjell ****

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hotel**** (po lokalni kategorizaciji) je nastanitveni objekt v mestu Hafjell, ki razpolaga z dvoposteljnimi sobami. Storitev vključuje nočitev z zajtrkom. Hotel se nahaja v
znanem zimskem letovišču nedaleč od mesta Lillehammer.

Scandic Seilet ****

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hotel**** (po lokalni kategorizaciji) je nastanitveni objekt v mestu Molde, ki razpolaga z dvoposteljnimi sobami. Storitev vključuje nočitev z zajtrkom.

Fjordland ***

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hotel*** (po lokalni kategorizaciji) je nastanitveni objekt na območju okoli fjorda Geiranger, ki razpolaga z dvoposteljnimi sobami. Storitev vključuje nočitev z
zajtrkom.

Scandic
Kokstad  ****

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hotel**** (po lokalni kategorizaciji) je nastanitveni objekt v bližini letališča v Bergnu, ki razpolaga z dvoposteljnimi sobami. Storitev vključuje nočitev z zajtrkom.

Prevoz

Mesto
Zagreb

Zagreb je glavno in največje mesto Republike Hrvaške. Širše območje mesta združuje več kot milijon prebivalcev. Z zgodovinskega vidika je mesto Zagreb zraslo iz
dveh naselij na sosednjih gričih, Gradeca in Kaptola, ki tvorita jedro današnjega mesta in hkrati njegovo zgodovinsko središče. Nahaja se na jugozahodnem robu
Panonske nižine na povprečni nadmorski višini 122 m, ob vznožju južnih pobočij Medvednice, na levem in desnem bregu reke Save. Lokacija mesta, ki leži na stičišču
alpskega, dinarskega, jadranskega in panonskega območja, je Zagrebu omogočila, da postane most med srednjeevropsko in jadransko regijo.

Munchen

München je glavno mesto nemške zvezne dežele Bavarske s približno 1,2 milijona prebivalcev. Nahaja se ob vznožju Alp, na reki Izar. Značilna arhitektura starega
mestnega jedra je znana po nizkih zgradbah, visokih do 99 metrov, saj ne smejo biti višje od stolpov katedrale Frauenkirche. V Münchnu je največji park v Evropi -
Angleški vrt, Olimpijska vas, kjer so bile leta 1972 olimpijske igre z BMW muzejem, Allianz Arena - eden najlepših in največjih stadionov na stari celini, ter slavni
Hitlerjev pub HB. München je splošno znan kot mesto piva, klobas, prestic in je kraj, kjer poteka največji festival piva na svetu - Oktobarfest.

EUR

Jungle Travel d.o.o.
,

Ljubljana

EMŠO: 
Davčna številka: 
ID koda: 
Številka bančnega računa:

E-mail: kontakt@jungletribe.si

Spletna stran: www.jungletribe.si

Norveški fjordi iz Zagreba 16. 4. 2026. Strana 7 od 9

https://www.jungletribe.si/


Oslo

Oslo je glavno mesto Norveške, dežele fjordov in Vikingov, ki so Oslo ustanovili v 9. stoletju. Danes je Oslo sodobno mesto s približno milijonom prebivalcev. Fjord,
ob katerem leži Oslo, je dolg okoli 100 km. Okoli mesta se nahaja arhipelag približno 40 otokov.

Hafjell

Hafjell je znano norveško smučišče v bližini Lillehammerja, ki ponuja vrhunske pogoje za smučanje in deskanje na snegu, sodobno urejene proge ter čudovit razgled
na okoliške gore in naravo skozi vse leto.

Molde

Molde je slikovito norveško mesto, znano po panoramskem razgledu na fjorde, bogati kulturni sceni in znamenitem festivalu Molde International Jazz Festival, enem
najstarejših jazz festivalov v Evropi.

Geiranger

Geiranger je majhno slikovito norveško naselje ob znamenitem fjordu Geiranger, ki navdušuje obiskovalce s spektakularnimi slapovi, strmimi pečinami in edinstveno
naravno lepoto, ki je pod zaščito Unesca.

Bergen

Bergen je živahno norveško mesto, obdano z gorami in fjordi, znano po zgodovinski četrti Bryggen, bogati pomorski tradiciji in pogostih deževjih, ki mu dajejo
poseben čar.

Frankfurt

Frankfurt na Majni je mesto v nemški zvezni deželi Hessen. Je peto največje nemško mesto za Berlinom, Hamburgom, Münchnom in Kölnom. Frankfurtsko letališče
je eno najbolj prometnih evropskih letališč.

Koristne informacije
Norveška

1. SPLOŠNI PODATKI O DRŽAVI

Norveška je dežela spektakularnih pokrajin v severni Evropi, znana po fjordih, gorah, slapovih in gozdovih. Večji del ozemlja ostaja neokrnjen, naselja pa so
večinoma ob obali in v nižjih dolinah. Norveška ponuja popolno kombinacijo neokrnjene narave in bogate kulture ter nudi nepozabno potovalno izkušnjo za vse, ki
iščejo avanturo, mir ali pristno doživetje narave.

Glavno mesto: Oslo
Površina: 385.207 km²
Število prebivalcev: približno 5,5 milijona
Prebivalstvo: Norvežani (okoli 80 %), avtohtono ljudstvo Sami (1–2 %), ostalo priseljenci
Jezik: norveščina
Religija: večinoma kristjani

2. VIZA

Za državljane Republike Slovenije vizum za vstop na Norveško ni potreben.

3. ČASOVNI PAS

GMT +1

4. PODNEBJE

Norveška ima zmerno in raznoliko podnebje, odvisno od regije. Ob obali prevladuje zmerno oceansko podnebje z blagimi zimami in svežimi poletji, medtem ko so
notranjost in sever države precej hladnejši, z daljšimi zimami in snegom. Gorska območja imajo alpsko podnebje z nizkimi temperaturami in snežnimi padavinami
večji del leta.

Poleti se v nižjih predelih sneg in led talita, kar omogoča razvoj bogate vegetacije, vključno z gozdovi, travniki in nizkim rastjem, medtem ko severne regije in visoki
gorski vrhovi ostajajo delno prekriti s snegom ali kamnitim terenom. Vremenske razmere so lahko spremenljive, zlasti v gorskih in obalnih območjih, kjer sta močan
veter in dež pogosta.

5. HRANA IN PIJAČA

Voda iz pipe na Norveškem je varna za pitje in visoke kakovosti, zato nakup ustekleničene vode običajno ni potreben. Norveška kuhinja temelji na svežih in lokalno
dostopnih sestavinah, zlasti ribah, morskih sadežih in mesu. Tradicionalne jedi vključujejo različne ribje in mesne specialitete, v obalnih območjih pa so posebej
cenjeni losos, trska, rakovice in školjke.

Krompir, zelenjava in žita so pogoste sestavine, mlečni izdelki, kot so maslo in siri, pa imajo pomembno mesto v prehrani. Med pijačami Norvežani pogosto uživajo
kavo in čaj, medtem ko so pivo in žgane pijače priljubljeni, zlasti ob družabnih priložnostih. Okusi so večinoma blagi in naravni, usmerjeni v kakovost in svežino
sestavin. Cene hrane in pijače v restavracijah in večjih mestih so visoke v primerjavi z evropskimi standardi.

6. ZDRAVSTVENO STANJE

Za vstop na Norveško niso potrebna posebna cepljenja. Priporočljivo je imeti s seboj osnovna zdravila proti prehladu, bolečinam in vročini, pa tudi probiotike ter
terapijo, ki jo redno uporabljate. Zdravstvena infrastruktura je dobro razvita v večjih mestih, v bolj oddaljenih območjih pa je dostop do bolnišnic in zdravnikov lahko
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omejen, zato je koristno imeti osnovna zdravila pri roki.

Zaradi spremenljivega podnebja, zlasti v gorskih in severnih regijah, je pomembno imeti topla oblačila in opremo, prilagojeno mrazu, ter izdelke za nego kože, kot so
vlažilne kreme in balzami za ustnice.

7. ZAVAROVANJE

Ni obvezno, vendar je vsekakor priporočljivo. Lahko ga sklenete pri kateri koli zavarovalnici ali pri nas – Uniqa zavarovanje. Če se odločite za sklenitev zavarovanja v
agenciji, ga je treba urediti nekaj dni pred začetkom potovanja, polico pa boste prejeli po elektronski pošti.

8. VARNOST IN PRAVILA OBNAŠANJA

Mesta in naselja na Norveškem so na splošno zelo varna za obiskovalce, z nizko stopnjo resnega kriminala. Kljub temu se priporoča osnovna previdnost in
spoštovanje lokalnih zakonov ter običajev, zlasti v turističnih in prometnih območjih.

Uživanje alkohola je dovoljeno in del družbene kulture, vendar je pretirano vedenje na javnih mestih lahko omejeno ali kaznovano. Droge so nezakonite, posedovanje
in uporaba pa strogo kaznovana z globami ali zaporno kaznijo. Obiskovalci naj bodo pozorni tudi na naravne razmere – v gorskih in severnih območjih so možne
nenadne vremenske spremembe, sneg in poledica, zato je potrebna previdnost in ustrezna oprema pri gibanju izven urbanih območij.

9. OBLAČILA

Priporočljiva je večplastna obleka, prilagojena spremenljivemu podnebju na Norveškem. Ob obali so zime milejše, v notranjosti in gorskih območjih pa so lahko
temperature zelo nizke, zlasti na severu, medtem ko so poletja sveža in pogosto deževna.

Večplastno oblačenje omogoča prilagajanje različnim razmeram čez dan. Topla jakna, puloverji, kapa, šal in rokavice so koristni v hladnejših mesecih ali gorskih
območjih, udobna in trpežna obutev pa zagotavlja varno gibanje po neravnem ali mokrem terenu. Za bivanje na prostem se priporoča tudi nepremočljiva oblačila in
zaščita pred vetrom. Sončna očala in krema za sončenje so lahko koristni zaradi odboja sonca od snega ali fjordov, medtem ko so vlažilne kreme in balzami za
ustnice priporočljivi zaradi suhega zraka, zlasti v gorskih in severnih območjih.

10. LOKALNA VALUTA

Na Norveškem je lokalna valuta norveška krona (NOK).
1 € ≈ 11,00 NOK (vrednost se lahko spreminja glede na tečaj).

11. KREDITNE KARTICE IN BANKOMATI

Na Norveškem je sistem bankomatov in kartičnega plačevanja dobro razvit in zanesljiv. Kreditne in debetne kartice so sprejete na večini prodajnih mest, vključno z
restavracijami, trgovinami, hoteli in javnim prevozom, brezstično plačevanje pa je zelo razširjeno. V oddaljenih in ruralnih območjih je priporočljivo imeti tudi nekaj
gotovine, čeprav so bankomati v večini mest lahko dostopni.

12. ELEKTRIKA, INTERNET IN KOMUNIKACIJA

Gostovanje (roaming) za uporabnike iz Hrvaške deluje po standardnih EU tarifah, zato so cene klicev, sporočil in mobilnega interneta enake kot v EU. Mobilno
omrežje in internet sta široko dostopna v mestih in turističnih območjih, v bolj oddaljenih ali gorskih regijah pa je signal lahko slabši.

Električna napetost je 230 V, enako kot na Hrvaškem, zato pretvornik ni potreben. Vtičnice so tipa C in F (evropski standard), zato večina naprav iz Hrvaške deluje
brez adapterja.

Pomembne opombe

Organizator paketnega aranžmaja je turistična agencija Neobična putovanja d.o.o., Ilica 66, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID koda: HR-AB-01-080804992,
tel: +385 1 560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr,  razen nad tem odstavkom ne piše drugače.
Ponujena kombinacija potovalnih storitev je paketni aranžma v smislu Zakona o opravljanju dejavnosti v turizmu.
Potovanje je organizirano za najmanj 10 in največ 35 potnikov na termin za potovanje z letalom oziroma najmanj 40 in največ 95 potnikov na avtobus za
potovanje z avtobusom, razen če je v pogodbi o paketnem aranžmaju navedeno drugače.
Organizator lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju pred začetkom izvajanja paketnega aranžmaja in potniku vrne vsa prejeta plačila za paketni
aranžma v celoti, brez obveznosti plačila odškodnine potniku, če je število prijavljenih oseb za turistični aranžma manjše od navedenega minimalnega števila
potnikov in če organizator potnika obvesti o odpovedi pogodbe v roku, določenem v pogodbi, vendar najkasneje: a) 20 dni pred pričetkom paket-aranžmaja za
potovanja, ki trajajo več kot šest dni, b) sedem dni pred začetkom paketnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo od dva do šest dni, oziroma c) 48 ur pred
začetkom turističnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo manj kot dva dni.
Potnik lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju kadarkoli pred začetkom turističnega paketa. Potem organizator izgubi pravico do dogovorjene cene
aranžmaja in lahko od potnika zahteva plačilo standardne provizije za odstop od pogodbe, ki temelji na obdobju od trenutka odpovedi pogodbe do začetka
veljavnosti paket aranžmaja in pričakovani prihranek stroškov organizatorja ter prihodek od zagotavljanja potovalnih storitev drugemu uporabniku. V skladu s
standardnimi stroški odpovedi pogodbe organizator ob odpovedi potovanja do 45 dni pred začetkom potovanja zadrži minimalni znesek plačan ob prijavi na
potovanje, v vseh ostalih primerih pa se izračuna lestvica odpovedi iz Splošnih pogojev potovanja.
Ker nekatere lokalne nastanitve in lokalni prevozi niso prilagojeni osebam z omejeno mobilnostjo, to potovanje ni priporočljivo za osebe z omejeno
mobilnostjo.
V agenciji Neobična putovanja d.o.o. lahko sklenete turistično zavarovanje, v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d. Možno je skleniti
prostovoljno turistično zdravstveno zavarovanje, nezgodno zavarovanje, zavarovanje prtljage, zavarovanje odpovedi ali prekinitve leta, zavarovanje pred
zamudo leta in zavarovanje odgovornosti. Zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja je možno vplačati najkasneje v 5 delovnih dneh od dneva sklenitve
aranžmaja. Ostale opcije lahko plačate do 7 dni pred odhodom. Cena zavarovanja je odvisna od trajanja aranžmaja in od celotne vsote aranžmaja. Za natančen
izračun nas lahko kontaktirate na kontakt@jungletribe.si.
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Vsem potnikom priporočamo plačilo zavarovanja za primer odpovedi ali prekinitve potovanja. Zavarovanje lahko poravnate v agenciji Neobična putovanja
d.o.o., v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d., ali neposredno pri eni od zavarovalnic. V primeru utemeljenega razloga za odpoved potovanja (po
pogojih izbrane zavarovalnice) potnik, ki je vplačal zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja, uveljavlja povračilo stroškov pri zavarovalnici.
Vsi potni listi morajo biti veljavni najmanj 180 dni (6 mesecev) od datuma zaključka paketnega aranžmaja.
Organizator/prodajalec ne odgovarja za ustno podane podatke.
V prevoznih sredstvih je strogo prepovedano kajenje, uživanje alkohola in opojnih substanc.
Potniki so dolžni v avtobusu in drugih prevoznih sredstvih ostati na svojih sedežih in jih ne zapuščati na mestih, ki niso namenjena odmorom (meje, kontrolne
točke, cestninske postaje ipd.). V primeru, da potnik zapusti vozilo brez predhodnega dogovora s predstavnikom agencije, nosi vse morebitne stroške in
posledice sam.
Potnik, ki bo s svojim neprimernim vedenjem motil druge potnike ali oviral voznike in predstavnike agencije pri njihovem delu, bo nemudoma izločen s
potovanja in vsa odgovornost pa bo prešla nanj.
Potnik je dolžan upoštevati urnik, ki ga določi predstavnik agencije na potovanju.
Na avtobusnih vožnjah ni možna uporaba stranišča v avtobusih; v skladu z načrtom in programom potovanja se vsake 3-4 ure naredijo odmori (odvisno od
lokacije in opremljenosti bencinskega servisa), te potniki lahko izkoristijo za uporabo stranišča.
Agencija določi sedežni red, kraj odhoda, kraj odmora in njegovo dolžino.
V primeru aranžmajev, ki vključujejo letalsko potovanje, je po nakupu vozovnice vračilo le-teh nemogoče in v tem primeru veljajo pogoji letalskih družb.
Cene paket aranžmajev, ki vključujejo letalski prevoz z nizkocenovnimi prevozniki, se lahko spremenijo, po prijavi na potovanje in plačilu zneska za prijavo pa
se cene preverijo in potniku se sporoči potrjena cena potovanja.
Organizator potovanja ne odgovarja za spremembe letalskih povezav letalskega prevoznika.
Vozni redi, ki so navedeni v voznem redu ali pridobljeni s strani organizatorja, se lahko spremenijo in so odvisni izključno od letalskega prevoznika.
Organizator potovanja si pridržuje pravico do izbire prevoznih sredstev za prevoz in prevoza do namestitve, če je to fizično možno.
Organizator potovanja si pridržuje pravico do popravka dogovorjene cene pred pričetkom potovanja zaradi spremembe menjalnega tečaja ali spremembe
tarife prevoznika in v primerih, ki jih določa zakon.
Za vse ponujene ali razpoložljive izbirne dodatne storitve v zvezi z načrtom potovanja in programom ali namestitvijo je potrebno organizatorju javiti ob prijavi
na potovanje.
Če se potnik odloči spremeniti del načrta in programa potovanja, organizator ni dolžan potniku zagotoviti prevoz/zgodnejšo ali kasnejšo prijavo ali odjavo v
namestitveni objekt/drugačne nočitve v namestitvenem objektu kot je predvideno v načrtu in programu potovanja.
Mladoletni potniki morajo imeti za potovanje overjeno soglasje staršev.
Priporočamo, da ste med potovanjem še posebej pozorni na osebne dokumente in denar.
Za ta aranžma veljajo Splošni pogoji potovanja.

Opombe glede nastanitve

Organizator potovanja si pridržuje pravico do razporeditve sob glede na strukturo sob nastanitvenega objekta; če obstaja možnost, bo organizator potovanja
poskušal ugoditi željam potnikov, če bo le to mogoče.
V namestitveni objekt se vstopi prvi dan bivanja v skladu s pravili nastanitvenega objekta. Najpogosteje je prijava v popoldanskem času (14. ali 15. ura),
odjava zadnji dan bivanja pa običajno do 10. ali 11. ure.
Opisi namestitvenih kapacitet so informativne narave.
Nekatere dodatne vsebine namestitvenih objektov so na voljo proti doplačilu. Možna so odstopanja in spremembe glede razpoložljivosti nekaterih storitev, saj
so le-te odvisne izključno od namestitvenega objekta (npr. sef, parkirišče, mini bar, TV, klima...).
Potnik je dolžan spoštovati pravila nastanitvenega objekta in nosi odgovornost za izrečne sankcije s strani osebja nastanitvenega objekta.
Nekatere nastanitve v Aziji, Afriki in Latinski Ameriki nimajo tople vode.
Nastanitvene zmogljivosti sprejemajo potnike in določajo razporeditev in vrsto sob glede na njihovo razpoložljivost v danem trenutku. Organizator strankam
ne more potrditi, ali bodo postelje ločene ali zakonske (velika francoska postelja), prav tako ne more zagotoviti na katerem nadstropju bodo sobe v
namestitvenem objektu.
Potniki, ki potujejo sami, imajo v nekaterih programih možnost, da so proti doplačilu sami v enoposteljni sobi. Če se potnik želi povezati z drugim potnikom iz
skupine in ne želi plačati doplačila, se strinja s povezavo s katero koli osebo iz skupine, ne glede na starost in spol sopotnika. V teh situacijah organizator ne
odgovarja za morebitne nevšečnosti ali nesoglasja, ki bi jih potniki imeli na poti.

Opombe glede viz

Potniki, ki niso državljani Republike Hrvaške, so se dolžni seznaniti z vizumskim režimom države, v katero potujejo.
Nekatera veleposlaništva zahtevajo osebno prisotnost potnikov med postopkom pridobitve vizuma, potniki pa so dolžni upoštevati pravila veleposlaništva.
Potniki morajo dokumente za vize predložiti v zahtevanem roku, sicer si morajo potovalno vizo zagotoviti sami.
Organizator ne jamči za pridobitev vize in ni pooblaščen za ugotavljanje veljavnosti dokumentov.
V primeru nepridobitve vize agencija ne odgovarja.

Opombe o fakultativnih izletih

Fakultativni izleti niso obvezni del potovanja, prav tako pa fakultativni izleti niso zajeti v garanciji potovanja.
Fakultativne izlete realizirajo lokalne agencije in organizator paket aranžmaja ne odgovarja za izvedbo ali morebitno škodo potniku v zvezi z njimi.
Fakultativne izlete vodijo lokalni vodniki po samih krajih v angleškem jeziku. S plačilom izleta potnik sprejema vse pogoje lokalne agencije ali organizatorja
fakultativnega izleta brez pravice do ugovora. Naknadne spremembe, spremembe in odpovedi potovanja po plačilu niso možne, prav tako v nobenem primeru
ni možno dobiti vračila vplačanega denarja. Lokalna agencija oziroma organizator fakultativnega izleta je dolžan potnike seznaniti s pogoji izleta.
Vse potnike prosimo, da se pred vplačilom fakultativnega izleta seznanijo s predvidenim programom in pogoji fakultativnega izleta.
Organizator potovanja ne more vplivati na dolžino izleta v določen ciljni kraj, čas odhoda, vrnitev ali ogled ter strokovnost lokalnih vodnikov.
Termini in cene fakultativnih izletov so spremenljivi in odvisni od prostih terminov v ciljnih krajih, števila prijavljenih potnikov in objektivnih okoliščin.
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